

快报记者 陈英在**省物价局**为你报道

又有45种药品补充剂型被要求限价卖

360粒装的六味地黄丸 最高只能卖23块8

昨天,省物价局根据有关规定,又公布了一批药品补充剂型规格的最高零售价格,一共有45种,从7月28日起执行。其中不乏阿司匹林、六味地黄丸、双黄连口服液等常用药。如双黄连口服液20ml×12支一盒的规格最高限价35.5元,360丸一瓶的六味地黄丸最高只能卖23.8元。同时撤销奥美拉唑

肠溶片各规格的统一定价,现按国家基本药物奥美拉唑零售指导价重新公布,共有三种剂型,21.27mg×14片一盒的限价29.8元,10mg×7片一盒的15.3元,10mg×14片一盒的29.9元。想了解具体价格的读者可登录省物价局网站(http://www.jszwj.gov.cn)查询具体规格的最高限价。

快报记者 鹿伟在**置地广场**为你报道

“代煎中药”颜色为啥不一样

市药监局:代煎程序、药品交接将规范

如今,吃中药已经不像以前那么麻烦了,因为各大医疗机构推出的“代煎中药”服务免去了市民在家煎药的麻烦。尽管如此,代煎费用、代煎火候等问题还是困扰着不少市民。昨天,南京市食品药品监督管理局党组书记、局长唐富春做客市政府网站,表示今后将依托医药企业探索建立和推广集中统一的中药饮片代煎,这也是市药监局为民办实事的十大工程之一。

常年吃中药的市民王阿姨,说起代煎中药是又爱又恨。“确实省事,可是这里面的猫腻也不少。”王阿姨介绍说,现在代煎中药不外乎两个地方,即医院和药房。“但同样的药材,为什么在医院代煎的汤剂颜色与药店代煎的颜色明显不同?一个深一个浅,也不知道哪个地方的火候不足。”此外,王阿姨还担心,可能出现代煎药品搞错的情况。

针对药品代煎中可能存在

的药品监管“空白”,市药监局药品流通监管处处长戴敏表示,这项工作今后将进行市场规范。具体而言,规范的内容包括代煎的程序,和老百姓的药品交接等。

“如果是误拿了药,或者是代煎的过程不规范,都可能会影响药效。”戴敏介绍说,现在他们正在跟南京相关的药材饮片厂、医疗机构进行沟通调研,同时也向杭州等城市“取经”。今后,市药监局将根据调研结果制定一个规范文件,让中药饮片厂、医疗机构等能按照《药品管理法》相关规定进行药品代煎。同时,药监部门在这方面也将把好关,保证老百姓能拿到安全有效的代煎药品。

“这样做,不仅能使老百姓受益,对医疗机构也有好处。例如通过规定的程序煎出来的药,能保证药品质量,老百姓用后好的话,也会更加信赖这些医疗机构。”戴敏说。

167种药品出厂价将被调查

日前,有媒体反映部分药品在新国家医保目录公布前后大幅涨价,该现象引起国家发改委高度重视,要求对部分药品开展出厂价格专项调查。记者昨天从江苏省物价局了解到,近期就将对167个品种规格的药品出厂价进行调查,涉及72家生产企业。

本次调查的是列入国家定价范围的部分药品,主要包括国家尚未定价的医保新增药品及部分已定价药品,如克拉霉素缓释片、安神补脑胶囊、奥美拉唑注射液等。调查年度为2009年(如调查药品2009年未销售,则调查上一年度,依此类推。如调查药品为2009年6月以后上市,

则调查时间延长至2010年6月底)。调查内容包括药品出厂价格,以及生产企业财务经营等基本情况。

被调查企业应按要求如实填报《生产企业及药品基本情况调查表》和《药品出厂价格调查表》,并提供调查药品的生产批件、新药证书、药品销售明细账、税务发票等资料,由价格部门对这些表格和资料进行审核,核实出厂价格情况。上报资料要求9月10日前一并报送,对于不配合调查,拒报、虚报、瞒报的生产企业将依法予以公告,必要时联合有关部门进行执法检查。

快报记者 泱波在**秦淮河边**为你摄影报道



昨天,一大群蜻蜓正在低空盘旋,时而聚集,时而散开。

快报记者 项凤华在**鼓楼区婚姻登记处**为你报道

5.20领的证 才两月就要离?

专家:高温心烦,也别拿感情“撒气”

“一个上午,结婚才7对,离婚就办了5对,其中一对结婚才2个月就闹分手。”前天下午,鼓楼区婚姻登记处负责人夏主任心情复杂,“以前平均每天的结婚离婚比是5:1或是4:1,也就是办四五对结婚才有一对是办离婚的,但现在2:1都不到,甚至出现了离婚比结婚还多的情况。”

前天下午2点,鼓楼区婚姻登记处刚上班,结婚登记室前长椅上没有人等候,离婚登记室门口却有一对年轻夫妻等着。接过两人结婚证,工作人员发现,这两人结婚才两个月,“你们5月20号才领的证,‘我爱你’这么好的日子结婚的,怎么这么快就要离啊?”

“结婚没多久,就发现他一堆坏毛病,要么出去吃喝,搞到半夜才回家,要么就窝在家里玩游戏,家务事啥也不做。”女方气呼呼地说:“我出差一个星期回家一看,就来火了,没见过比他更懒的人,碗堆在水槽里都发臭了,换下来的衣服也不洗,当我是免费女佣啊……”

男方一听女方当众数落他,立刻回

击,一时间,“火药味”十足。工作人员劝说男方应该珍惜家庭,没想到男方赌气说:“离了可以再找,我今天离婚,明天就可以结婚,这又无所谓的。”工作人员再次劝说女方再和男方好好聊聊,女方也是火气很大:“与其天天吵架还不如离了,谁离了谁不能活啊。”

在玄武区婚姻登记处的院子里,一对40岁左右的男女也吵得不可开交,两人还互相抓扯,把手里的照片、户口簿都扔到地上。“天气一热,吵架的多了,离婚的也多了,劝都劝不过来。”工作人员无奈地说,从周一到周四的中午,结婚才55对,离婚就有30对。同样,鼓楼区从周一到周四的中午,结婚192对,离婚110对,结婚比1.7:1。

为什么会这样?会不会和天气热、心情烦躁有关呢?婚姻专家认为,大热天,人们可能会更容易焦虑、冲动,如果夫妻闹矛盾,尽量不要在气头上草率离婚,不妨先冷处理,心情平静后再好好沟通。

男人偷吃“植物伟哥” 女人太意外

最近,一种号称“植物伟哥”的最新型男性产品在南京亮相,引起了巨大轰动,刚上市的时候该厂家邀请数万名男士免费试用,效果惊人,所以人们议论纷纷这就是传说中的植物伟哥。

好的东西就该大家分享,有效果才敢搞无效退货,让男性朋友不上当!”

以前光听说葵力康胶囊就是植物伟哥,可一直只闻其名,未见其身。咱也试试它是不是那么好使。”

我听一个朋友说过这个植物伟哥,说2粒管5天,几十年的男性功能障碍同样可以恢复到棒小伙一样的状态,到底有没有那么厉害?”

前段时间我订一个疗程,现在身体非常棒,精力衰、力不从心、疲软、控制不住等症状明显改善。现在像20岁小伙时的冲劲,挺拔有力,完全征服对方。蔬菜也壮阳?太不可思议了吧!先买一疗程的试试吧,说啥都没用,效果说了算!”

“才吃了2粒,就觉得自己越来越强悍了,尿频,尿急也没了,前列腺炎也好了,对‘那事’甚至有点上瘾,太让人意外了,我再去买它一个疗程吧!”

2粒管5天,这让我们女人更加幸福了,老公变强壮了,我爱死我老公了,下辈子我还嫁给他!

类似的好奇和疑问频频出现,近来葵力康胶囊在男人们聊天时的出现频率颇高。有媒体惊呼,葵力康胶囊的风头已盖过当年美国著名的治疗男性功能障碍药。

想了解葵力康胶囊,首先要知道植物伟哥——黄秋葵。

黄秋葵学名 Hibiscus esculentus,别名秋葵菜、羊角豆,是锦葵科一年生的草本植

物,原产于非洲,自8世纪摩尔人入侵时带入西班牙后,秋葵在西欧大地有了人工培育。之后进入美洲地区,虽然刚开始只是在偏北的费城地区有些许种植,但令人惊讶的是,现在最大的秋葵生产地就在那里——美国南部,美国人还给了它一个更容易被记住的名字——“植物伟哥”。

人们平常食用的黄秋葵是它的嫩果,一般长度为5-10厘米,和手的中指长度差不多,因此它在英国有个极富诗意的名字叫“女人指”。黄秋葵的与众不同在于它的嫩果中含有黏稠的汁液,具有特殊的香气和风味,这种黏液由水溶性纤维果胶、半乳糖和阿拉伯糖等组成,神秘的黏液造就了神奇的功能。

其实,这个神奇的植物伟哥能够活化男性中枢神经和男性器官,其中起决定性作用的物质就是里面的黏液。本公司将黄秋葵高度提纯,并制成浓度更高、更易吸收、见效更快的浓缩液态软胶囊。而且植物安全性无可比拟,对人体的副作用为零。使用起来更方便,2粒管5天,72小时有效,就是这么点突破已足以让全球男人欢欣鼓舞。人们显然已厌倦了含有化学成分和激素的药物,另外,葵力康胶囊提升两性生活的控制力无疑更人性,更有层次,更有吸引力。

许多使用者几乎用一句话来概括——效果令人吃惊。即使



是年过六旬的老者也可以凭此迅速变得老当益壮,很多人吃一次就可延续3天旺盛性趣。有人曾把葵力康胶囊和中国的补肾秘方及大名鼎鼎的美国治疗男性功能障碍的药物相比,效果绝不逊色。比中药秘方见效更快,比美国产品更安全更全面。

另据可靠消息,免费体验者的活动今日结束,但是南京推广部门已经开始在购买进行大幅度的优惠,该公司推出买2瓶送1瓶,买3瓶送3瓶,请抓紧时间订购,本次活动仅限3天,名额限制在每日30名内,订购者可通过两种方式,一是通过电话报名登记,男性朋友们可拨打葵力康胶囊南京推广部的电话:025-51633633、52999941,400-710-7923 预约登记。二是通过短信报名登记,男性朋友们只需把你的通讯地址+NJ 发送到15305147923 即可。

凡是订购产品的顾客,该厂家承诺5天无效退货服务,购买时请认准30粒/瓶装的葵力康胶囊。特别提醒:本产品不但含有黄秋葵,还含有虫草。双效合一,效果更加惊人!



记者 朱俊俊报信 谢师宴多了 千万别酒后驾驶

近日,记者在新街口一带看到,许多酒店挂上了“谢师宴”的招牌。孩子金榜题名,一些家长在谢师宴上都会多喝几杯,但交管部门提醒,酒后千万不要驾车。去年10月,淮安一男子宴请其女儿所在学校的老师,席间喝了4两白酒,酒后驾车撞死了3名学生。

通讯员 王莹 钱莹 记者 安莹报信 药物推迟月经 应遵医嘱

“我的月经下周就要来了,可正赶上上海边玩,听人说口服避孕药可以推迟月经,请问这方法可靠吗?”最近,南京市妇幼保健院生殖健康科接到不少类似的咨询。该科的华桦主任指出,需要用药物推迟月经来潮时,应在医院妇科医生指导下进行。但是一般情况下不推荐使用。

通讯员 滕宇辉 记者 毛丽萍报信 机场监控探头 帮旅客找回手机

7月21日下午,大连旅客宋先生到南京禄口机场场区派出所求助,称他刚才买机场大巴车票时将手机忘在售票柜台上了,回去再找就不见了。不过,让宋先生欣喜的是,监控探头半小时后就帮他找回了手机。